@ YCTPOUCTBA 3AMNOPHbIE (MY®DThI
BbICTPOPA3BEMHbIE) ON1A TMAPOCUCTEM

YcTponcTBa 3anopHble npegHa3HadeHbl Ansg ObICTPOro COeaMHEHNS U
pasbeanHeHnst TMbknx TpyOONpPOBOAOB MMAPOCUCTEM, paboTaroLmX Npu
pasneHun oo 20 MMMa.

OCOBEHHOCTBIO KOHCTPYKLUM YCTPONCTB 3anopHbix sensietcs 100%
repMeTUYHOCTb KOPMYCOB B pa3beAnHEHHOM COCTOSIHUM 3a CHET NPUMEHEHNSI
OPUrMHANBHOWM KOHCTPYKLMW KrnanaHa, YMeHbLUEHHbIV Nepenag AaBneHns npu
NPOXOXAEeHWUM NOTOKa Macrna Yepes yCTPONCTBO 3arnopHOE MO CPaBHEHUIO C
n3BeCTHbIMM aHanoramun,100% cobrnpaeMocTb U repMETUYHOCTL Npu cOopke
C yCTpoMCTBaMM 3anopHbIMU EBPOMENCKNX NPOM3BOaUTENEN.

KOHCTpyKUMsi COCTaBHbIX YacTew YyCTPONCTBA 3aMOPHOro COOTBETCTBYET
FOCT P 50191-92 u mexxgyHapogHbiM ctaHgaptam ISO 5675 n ISO 7241-1 B yacTu npnucoeanHUTENbHbIX
pasmepoB, YTO MNO3BOMSET UCMOMb30BaTh UX B rMapoCUMcTEMax ANs COeAUHEHUST C OTBETHBIMW YacTsaMU ApYrnx
npoussoauTenen.

YcTponcTtea 3anopHble MOryT ObITb MPUMEHEHbI B MOOUIbHBIX TPAHCMOPTHBIX CpeacTBax, TpakTopax u Apyron
CENbCKOXO3SINCTBEHHOM TEXHMKE C MPULEMHBIMK arperatamu.

YcTtporicTtBa 3anopHble npowwnu ncnoitanHnsa Ha PYTT «MT3», PYTT «MA3», OAO «JlngarponpomMmmaruy,

OAO «TK «Bonrorpagckuit TpakTOpHbIA 3aBo4» Y MPUMEHSAIOTCA AN KOMMMeKTauum Tpaktopos «benapyc,
asTomobunen n npuuenos MA3, npyuenos 3aBoga «MorvnesTpaHcMmalL» 1 APYron TEXHWUKN.

3aBof MMeeT BO3MOXHOCTb KOMMIIEKTOBaTb YCTPOWCTBA 3anopHble NepexogHnkamMm ¢ ApyrmMmn UCMONHEHNAMN
no pe3bbe: MeETPUYECKON, KOHNYECKO AMMOBON, TPYOHON LUITMHOPUYECKON, TPYOHO KOHNYECKOM.

Bce ycTpoiicTBa 3anopHble 1 KOpnyca KOMMIIEKTYIOTCA 3arnyLkaMuy U 3aluTHbIMU Npobkamu.

OCHOBHbIE PA3MEPbI YCTPOUCTB 3AMOPHbIX

O603Ha4YeHue D, D, | D, |L, | L, | L |A

Kopnyca neBble
Y3 036.506MM.10 (puc.5) M27x1,5( 17 |10,5(117| 50 | 44 | 74
Y3 036.506MM.10-01 (puc.4) M27x1,5( 22 |10,5( 92 | 25 [ 21 | 60
Y3 036.506MM.10-02 (puc.4) M27x1,5( 22 |110,5(106( 40 | 36 | 60
¥3 036.506MM.10-03 (puc.1) M20x1,5( 17 | 15 [ 62 | 14 [ 9 |60
¥3 036.506MM.10-03-01(puc.1) |M22x1,5] 17 | 15 |64,5(16,5|11,5| 60
¥3 036.506MM.10-03-02(puc.1) |M20x1,5] 17 | 15 | 62 | 14 | 9 |60
Y3 036.506MM.10-04 (puc.3) M14x1,5| - 7 |8212] 9| -
¥3 036.506MM.10-04-01(pnc.3) |M16x1,5]12,5] 8 | 90 | 23 | 20 | 24
Y3 036.506MM.10-05 (puc.1) M20x1,5( 17 | 15 [ 62 14 [ 9 |60
Y3 036.80B.10 (puc.1) M27x1,5| 22 | 19 | 87 |16,5|11,5]| 60
M 036.506.10K (kpacH.) (puc.2) |M20x1,5( 17 | 15 | 70| 14| 9 |60
M 036.506.10K-01 (3en.) (pnc.2) |M20x1,51 17 | 15 | 70 | 14 | 9 |60
M 036.506.10K-02 (cuH.) (pnc.2) |[M20x1,51 17 | 15 | 70| 14 | 9 |60
Kopnyca npaBble
¥3 036.506MM.20 (pnc.8) M27x1,5| 22 (10,5 74| 25 | 21 |60
Y3 036.506MM.20-03 (puc.6) M20x1,5( 17 | 15 | 50 (16,5(12,5| 60
¥3 036.506MM.20-03-01(pnc.6) |M22x1,5| 17 | 15 | 50 |16,5]|12,5| 60
¥3 036.506MM.20-04 (puc.7) M16x1,5( 11 7 | 6716|1260
Y3 036.506MM.20-04-01(puc.7) |M16x1,5|12,5] 8 | 73| 23 |20 |24
¥3 036.80B.20 (puc.6) M16x1,5( 22 | 19 (58,5 20 (12,5] 60

-38 -



YCTPOUCTBA 3AMNOPHbIE (MY®DThI @
BbICTPOPA3BEMHbIE) ANA TMAPOCUCTEM

Kopnyca neBble: Kopnyca npaBble:

S22 Lo

Lo S30 S32 L2

S§32

S32

-39-



©

YCTPOWUCTBA 3AMNOPHbIE (MY®TbI
BbICTPOPA3SBEMHbLIE) ANA TMAPOCUCTEM

BapI/IaHTbI NOCTaBKKn yCTpOVICTB 3aloOpPHbIX B C6ope N NX TEXHNYECKNE XapPaKTEeEPUCTUKN

HaumeHoBaHune

Tunopa3smMepbl YCTPONCTB 3anOpHbIX

Y¥3036.506MM | Y3036.506MM | Y3036.506MM | Y3036.50BMM | Y3036.506MM
napameTpa -01 -02 -03 -03-01
puc.1 puc.1 puc.1 puc.2 puc.2
MpucoeanHuTensHas
pesbba:
D1-8g M27x1,5 M27x1,5 M27x1,5 M20x1,5 M22x1,5
D2-8g M27x1,5 M27x1,5 M27x1,5 M20x1,5 M22x1,5
FabapuTHble pa3mepsl, 168 145 160 2 95
He bonee, L, MM
Macca, He Oonee, Kr 0,73 0,63 0,68 0,28 0,30
Y¥3036.506MM | Y3036.506MM | Y3036.506MM | Y3036.50BMM | Y3036.80B
-04 -05 -06 -07
puc.1 puc.3 puc.4 puc.1 puc.2
MpucoeanHuTensHas
pe3bba:
D1-8g M14x1,5 M20x1,5 M20x1,5 M16x1,5 M27x1,5
D2-8g M16x1,5 M27x1,5 M20x1,5 M22x1,5 M27x1,5
MabapuTHble pasmepsl, 125 120 110 180 120
He bonee, L, MM
Macca, He Oonee, Kr 0,38 0,48 0,62 0,60 0,58
TexHU4YecKue XxapaKTepUCTUKH
Mopenu 3anopHeix ¥3 036.50XXX Y3 036.80XXX
YCTPOWNCTB
YCnoBHbIN Npoxog, MM 12 16
HomunHanbHoOe aaBneHve, 20
MMa
Ycunuve pasmblkaHus
ycTpoiicts, H 20...60 50...140
Pacxon paboueli xuakocTu, 50/80 80
AM°/MUH (HOM./MaKc.)
Mepenag aaBneHus npu
HOMMHarnbLHOM pacxofe 1
KMHEMATNYECKOM BA3KOCTU 0,35 0,55
ot 20 po 40 mm*/c, He
oonee, MlMa
a al - . | DN
L
Puc. 1 Puc. 2
D‘_ ,| DN D‘_ d N
\ \ [ yt e}
% 72
L L
Puc. 3 Puc. 4

-40 -




